

Итак, его зовут Дима. Дима, Димка, никак иначе. Почему то обращение по имени — отчеству к нему не прижилось. Ему уже 26, он занимает, по его мнению, уже приличную для своих лет должность — начальник сметного отдела средней строительной фирмы. Фирма средняя, Дима средний во всех пониманиях. Среднего роста, средней заурядной внешности: не красавец и не урод, среднего телосложения. Все у него среднее. Таких представителей офисного планктона в мегаполисе миллионы. Один от другого ничем не отличается.

Он перебрался в большой город из глубинки, как только окончил строительный институт и отработал несколько лет у себя в Мухосранске в строительной компании. Чуть набравшись опыта, он решил как и многие, что нечего здесь прозябать и нужно искать счастья и денег, солидного положения в огромном мегаполисе, где все пропитано деньгами, славой, успехом. Звезд с небес он на новом месте не нахватался, однако и устроился не плохо: быстро нашел работу, через год смог позволить себе купить пару годовалый Форд Фокус во втором кузове, еще через год вписался в ипотеку ради однокомнатной конуры на окраинах. После смерти бабушки в родном городе и продажи ее квартиры, ипотека стала менее обременительна и Димка смог себе позволить жить по-круче, забыть о Дошираке, постоянном подсчете оставшихся денег до зарплаты.

Жизнь текла однообразно, работа, дом. Работа и ее ритм отнимали значительное время. Домой он приезжал только переночевать. Вот только пара выходных, которые начинались со Всероссийского праздника «Пятница» позволяли расслабится этому человеку. Чаще всего это были попойки с немногочисленными друзьями или питье пива у себя дома в одиночку. В общем ничем не примечательная жизнь. Я же говорил середнячок, которых миллионы.

Жены или постоянной подружки у него не было. Вообще, ему не очень везло с противоположным полом, Димка сам недоумевал почему. Девственность он потерял поздно, аж на 1 курсе института. Встречался еще с парой девушек, с третьей под конец учебы даже жил. Правда не долго, месяца 4—5, потом был надоел. Переехав на новое место, было не до отношений, нужно было барахтаться, выплывать на поверхность, пахать и пахать. Были изредка свидания, походы в кино, кафе, но ничего путного из этого не выходило. С год назад после очередной попойки с друзьями Димка прибегнул к услугам платной жрицы любви, но в нужный момент его подвел член, он просто его предал. Через полгода наш герой, решился на вторую попытку с проституткой, но и тут осечка. Дима уже заработал себе комплекс неполноценности и больше не хотел повторения неприятных событий. Нет, в физическом плане все было хорошо, Дима очень активно рукоблудил. Выхода иного не оставалось, а молодой организм требовал разрядки. Частенько он в свободное время уединялся в своей конуре, запасался порнушкой и мог дроить часами, кончая по несколько раз. Димка был вынослив, если первый сет длился не долго в силу большого возбуждения, то второй и третий разы, он мог смаковать, растягивая удовольствие от дрочки до 30—40 минут. Торопиться было некуда, а процесс доставлял не меньшее удовольствие, чем сама разрядка.

Так и жил наш Димка: работа, дом, отдых с друзьями, чаще в компании с алкоголем, частые занятия сексом, но без партнерши.

Проснулся Димка с гнетущим ощущением «после вчерашнего»: во рту пересохло, голова тяжелая, но не трещит (значит похмелье еще не наступило, не успел за сон окончательно

протрезветь), мысли спутаны. Мозг пытается понять, что было и где он. Лежал Димка на правом боку на жесткой кровати и смотрел в стенку, обитой мягкой тканью, видимо, красного цвета. Света в комнате было немного, от того стены казались каким-то не приветливыми черно-красными. Первая мысль, которая его посетила: «Стенки, обитые мягким материалом, как в психушке». Нет, Димка не был в психушке, но так он представлял стены в домах скорби по фильмам и рассказам. Он открыл глаза и смотрел в стену, силясь вспомнить, как он сюда попал и у кого он. Думать не очень то и хотелось, но приходилось: «Вчера была пятница. Я, Николай и Валерка, пошли в соседний бар «Синюю птицу», там было весело, но в 23.00 заведение стало закрываться. Мы не ждали разгона посетителей, а по предложению Валерки пошли к нему пить пиво и есть воблу. Так, пока хорошо, события выстраиваются в ряд. Потом у Валерки выпили пива, потом он раздобрился и достал из заначки коньяк. Все... «Что было дальше, наш герой не мог вспомнить.

Димка лежал неподвижно, мыслительный процесс продолжался, но его отвлекло событие из реальности: «Охренеть, как хочется поссать и это еще стоит колом, где ты раньше был? Когда трахать нужно было сучку» Член его действительно был как каменный. Димка «любил» его, не смотря на то, что он кинул его два раза. Личные замеры показали хозяину, что в длину он набирает сантиметров 18 не меньше. Не гигант, но и не как у всех. Зато какой толстый с крупной головкой.

Член аж ломило от напряжения, Димка обхватил его за головку и сжал, чтобы тот хоть немного расслабился. Дима повернулся на спину и вот так дела...

На очень широкой кровати, чуть в отдалении слева от него лежало абсолютно нагое женское тело. К слову, герой рассказа был тоже абсолютно без одежды. Это явно была девушка, она лежала на левом боку в позе эмбриона, подтянув к себе ноги и тихо посапывала. «Какая тренированная, смачная задница», — первое, что пришло в голову нашему герою.

«Кто это и что она здесь делает? Или что я здесь делаю? Во время вчерашней попойки было очень, очень маловероятным, чтобы я подцепил бабу. Да, неет, это точно девка», успокаивал он сам себя. Крамольная мысль, что он уснул с Кольком или Валеркой отступила.

Однако ответов на вопросы пока не было. Член его стоит колом, не натерт, засохшей спермы и женской смазки на нем нет. Значит секса не было? Просто уснули что ли?

Дима привстал на локоть и взглянул на девушку сверху. скажет хозяин сего странного помещения, открыл кран душа: «О, тепленькая», подумал парень. Димка залез под душ, дополнительно взбодриться все-таки стоило, хоть он и похмелился. Помочиться оставалось проблемой. Он стал немного мять член, что бы хоть как-то ослабить стояк. Сие действие его натолкнуло на мысль о внеплановой мастурбации, но непонятная ситуация, в которую он попал, предлагала отсрочить дрочку. С грехом пополам наш герой помочился и принял душ. Нашел бережно сложенное полотенце на полке и вытерся. Полотенце оказалось на удивление чистым и приятно пахнущим. Все это время Димка размышлял только об одном: что это за странное место с мягкими стенами, почему нет окон и дверей, что за обстановка, как он сюда попал, где его одежда и, в конце концов, чего это за баба с которой он проснулся? Ни одного ответа, хотя бы примерного, в голове он не нашел. Единственным объяснением остался сценарий похищения, однако, кому он нахрен сдался, а потом, как он мог пропасть из гостей вчера, тем более что Валерка живет на 2 этаже, а он на пятом, в одном и том же подъезде, в одном доме. Что, злодеи его похитили в подъезде? Утащили неизвестно куда? Бред! Сам нашел себе приключения на заднице? Нет. Он вчера, судя по сегодняшним ощущениям,

напился в какашку. Было бы реальным, если бы он проснулся у Валерки или в собственном подъезде, а не тут. Оставалось дожидаться пробуждения девушки и узнать подробности, что она скажет. Димка с этими мыслями осторожно вышел из двери ванной комнаты. Обстановка не поменялась: тот же полумрак, та же девушка спит, только уже повернулась на спину. Наш Димка тут увидел в чем была его ошибка. Эта комната и не комнатой была, а больше похожа на «террасу», то есть, с трех сторон ее, незнакомку, кровать и холодильник окружали те самые мягкие стены, а с другой стороны стены не было. Было глухое ограждение, что-то типа балконного с перилами на уровне его пояса. Дима подошел к краю, к перилам.

Действительно, там дальше пустое пространство и кромешная тьма. Разглядеть что-либо дальше перил было невозможно, как он не силился. Единственным освещением в этом пространстве, пространстве комнаты были ночник и бра на противоположенной от перил стене. Стоя около перил человек ощутил сквозняк, легкое дуновение ветра. Значит где-то там в темноте заходит и выходит воздух, но ощущение замкнутого пространства впереди его не покидало.

Дима оглянулся на спящую — спит. Осторожно, в пол голоса крикнул в темную пустоту: «Эээй!» Отозвалось ему только эхо. Димка опасливо оглянулся на девушку — все Ок. Значит там дальше помещение. Какие у него размеры неизвестно. Подсветить нечем, кинуть что-нибудь вниз и проверить каково расстояние до «земли» Димка не додумался. Смотреть по сторонам было бесполезно — тьма. После такого полевого исследования у парня появилось только больше вопросов. Ответа ни одного. Что это за место такое? Для чего оно? Где оно, в здании или под землей? Сколько времени прошло после его пропадания?

Димка решил разом снять все эти вопросы, подошел к холодильнику, выбрал коньяк и откупорил его, выбрал апельсиновый сок. Сделал большой дриньк коньяка и запил соком. Тепло приятно разлилось по телу.

Далее он переключил внимание на девушку, она его волновала все это время, но были приоритетные вопросы, которые так и не решились.

Дима подошел к кровати. Незнакомка так и лежала на спине, руки она сложила скромно на животе, одна нога выпрямлена, вторая чуть поджата и отведена в сторону. Ах какой вид открывался Димке. Гладкий выбритый лобок, который венчала тоненькая аккуратная полоска черненьких волос. Половые губки почти до конца прикрыты. «Какая же прелесть, как же я давно в живую не наблюдал такой прекрасной картины. С удовольствием бы впился в вас губами, добрался бы язычком до самого сокровенного», — размышлял Димка. Его член, который так и не опал до конца, стал наливаться снова. Не прошло и нескольких секунд, как он был в полной боевой готовности, чуть ли не прижал к животу в напряжении. Половой орган снова наполнился ломотой, Диме захотелось поместить его в какую — нибудь узенькую щелку.

Ножки у девушки были тоже обалденные, стройные и накаченные, но в меру, девушка наверняка со спортом на ты. Бедра достаточно широкие. Животик ее был в этом положении впалый. Грудка была не большая, скорее полного первого размера. Дима не любил девушек с маленькой грудью, его все больше завлекали пышные формы, порно его интересовало только с грудастыми актрисами. Однако, этот случай был исключением, Дима просто влюбился в эти небольшие сисечки, такие аккуратные, идеально круглые, с небольшими сосочками и ореолами. Это было форменное произведение искусства. На вид возраст девушки определить было сложно. В основном можно было подумать, что ей где-то 35—40 лет. Контрастировали с

общей картиной только сбитые костяшки ее пальцев. Не до крови, но травмы были заметны. Она что, защищалась?

Димка, замерев сердцем, пожирал глазами тело, запоминал каждый изгиб, каждую заманчивую выпуклость и впадину. Член свой при этом он держал в руке Соблазн начать его ласкать был велик, но он сдерживал себя, хотя понимал, что пара движений рукой и он уже не сдержиться...

Димка решил перейти к активным действиям: «Эй, с добрым утром», сказал он в полный голос, обращаясь к спящей. Ноль реакции. Он уже хотел сказать еще громче, но вовремя остановился. «Охренеть, вот это картина будет! Девушка просыпается раздетой в чай-то кровати, перед ней стоит голый незнакомец со стоячим членом и держит его рукой, а может и дрочит», — вполне логично помыслил Дима, — «Однако, ситуация и так и так стремная. Если она не в курсе происходящего (а она скорее всего не в курсе) объяснить девушке, что происходит, будет очень сложно».

Он в нерешительности сел на кровати у ее ног, не отрывая взгляда от ее тела. Нежно погладил ее по ступне. В ответ ровное дыхание. Димка решился на другой шаг. Вернулся на свое место на кровати и лег на левый бок справа от нее. Он был совсем рядом. Нагота девушки, долгое воздержание толкнули его на наглость. Он провел пальцами по ее груди. Коснулся подушечками пальцев ее левого соска. Тот отреагировал немедленно и начал твердеть. Дима остановился и замер. Девушка задышала чуть чаще, но не проснулась. Полюбовавшись ей еще несколько секунд, он провел пальцами по ее лобку от начала интимной стрижки и до самых половых губок. Она задышала чаще. Димка не смел оторвать глаз от ее промежности. Тело дернулось. Незадачливый любовник перевел взгляд с промежности на ее лицо. И что же произошло? На него смотрели осоловевшие карие глаза только что проснувшийся девушки. Она еще мгновение смотрела на него, посмотрела на свое тело, на котором не было ни капли одежды, потом ее взгляд упал на его торчащий в боевой готовности член, который был в паре сантиметров от ее правого бедра. Следующим этапом пробуждение феи был страшный испуг в глазах, она пыталась дернуться и отскочить от незнакомца в сторону, однако, страх моментом испарился из взгляда. Она бегло оглянула помещение, такие красивые глазки наполнились животной яростью, лицо исказилось и она бросилась на Димку. Димка не только начать что-то объяснять не успел, он сам напугался — то с запозданием, когда девушка восседала уже на нем. Волею судеб она оказалась в очень интересной позиции. В сексе это называется девушка сверху. Учитывая то, что оба были не защищены одеждой, то своей киской она прямо села на член парня, прижав его к Димкиному животу. Однако девушкой двигала не похоть, а яростное желание «разобраться» в ситуации, а она не была из робкого десятка.

В таком положении (девушка сверху) она своей левой рукой намертво схватилась за запястье правой Димкиной руки, а своей правой рукой, ухватилась за его кисть и вывернула ее против естественного движения в запястье. Такой прием часто используется в Айкидо и в других единоборствах.

Сказать что наш Димка о#уел от стремительно разворачивающихся событий, не сказать ничего. Он никогда не видел таких решительных девушек, а главное сильных и ловких. Он не успел ничего понять, как оказался под бестией обездвиженным. С одной стороны он ощутил приятность от соприкосновения еще стоячего члена с ее губками и его просто обдало каким-то ранее неизведанным возбуждением, однако выворот руки сделал обратное дело, его

просто пронзила адская боль в запястье, предплечье и плече. Кажется волна боли прокатилась даже до его задницы.

Все что он мог сделать в этой ситуации, это заорать в голос от боли и в бессилии крикнуть обидчице, которая несколько мгновений назад была прекрасной нимфой: «Отпусти сука! Ты что творишь!!!»

Обидчица после этих слов мгновенно отпустила его руку.

Все это время девушка не была статичной, да и он двигал телом, в том числе и бедрами, рефлекторно пытаясь вырваться из под нее. Острая боль отпустила, остались только извращенно приятные ощущения от контакта его члена с ее губками.

Однако не прошло и мгновения после того как девушка отпустила его руку, ее правая свободная рука залепила мощнейшую оплеуху по его левой щеке. В голове все зазвенело, щека просто загорелась.

— Какого х#я тут происходит?!? Кто ты, б#ять такой?!? — нимфа просто в бешенстве орала него начав своеобразный диалог.

— Ай, ай... Я сейчас все объяс..., — Димка потянулся своей травмированной рукой к травмированной щеке, но нахалка опередила его и снова захватила руку и также вывернула кисть. Димка не был слабаком и хлюпиком, но пересилить эту девку просто не мог. Опять пронзительная боль, опять Димка заорал. Однако в глубинах сознания до него доходили еще и импульсы удовольствия от стоячего члена, который так и соприкасался с ее промежностью. Это было невероятно, Дима еще не мог осознать происходящее, его переполняли двоякие чувства: жуткая боль и страшное сексуальное возбуждение. От этого состояния можно было просто сойти с ума.

— Б#ять, да отпусти ты, руку сломаешь!!! — орал Димка.

— Неверный ответ!!! — прокричала взбеленившаяся нимфа.

Далее все происходило как в замедленной съемке. Девушка сжала правую руку в кулак и начала производить замах. Дима понял, что сейчас будет, однако сделать ничего не мог. Он вжал этой сучкой в постель, бежать некуда. Во время замаха девушка двинулась телом на парне вперед и ее половые губы достали головки его члена. Невероятная по противоречивости волна накатила на Димку: страх предстоящей боли от удара кулаком в лицо (судя по рвению девушки, прилетит ему сильно) и накатывающего сильнейшего оргазма, которого не было у Димки никогда, накатывающего оргазма, который уже не остановить.

Вот ее кулак почти у его лица, а парень весь выгибается и прижимает свой член как можно сильнее к ее промежности.

УДАР!!! В голове что-то треснуло изнутри. Димка зарычал не от боли, боль ушла на второй план, он зарычал от мощнейшего оргазма который его пробил. Сперма заливала его грудь, живот. Левой вывернутой рукой он схватился за свою горячую щеку, а правой ухватился за кончающий, изливающий сперму член. Благо он освободился от давления нимфы. Она соскочила с жертвы при начале описываемых событий и стала возле кровати. Теперь она была в шоке и не могла ничего сказать или сделать. Нет, она была не в шоке, она была просто в ах#е от происходящего.

Дима кончил, тело ослабло, перенесенный сильнейший оргазм не давал возможности отдохнуть. Только секунд через 15—20 он осознал, что произошло, вернулся к реальности. Открыл глаза. Перед ним стояла все также разъяренная девушка с безумными глазами:

— Я еще раз спрашиваю! Какого х#я здесь происходит, е#анный извращенец?

Димка не мог говорить.

— Это что? Розыгрыш? Я просто в а#уе!!! Ты больная сука, ты кончаешь от того, что тебя пи#здят?!! — она провела рукой у себя по промежности, — Ах ты тварь! Меня обкончал?!! Девушка в бешенстве смотрела по сторонам, пытаясь найти хоть подобие полотенца или салфеток.

Диму отпустило посторгазмическое состояние. Он сам, так же как и девушка был в а#уе. Он никогда не замечал за собой тяги к мазохизму и чему-то подобному. Это был просто шок какой-то. Приятный шок. Он взял себя в руки и начал спокойно говорить:

— Ладно, успокойся на минуту...

— Ты чо, охерел?!! Успокоиться? Как я сюда попала? Что ты со мной сделал? Где я вообще, — она недоумевала, мысли ее путались.

— Если всё так и ты не знаешь, что происходит, то становиться еще интересней.

— Что ты имеешь ввиду? — сказала девушка немного спокойнее. Она кажется, тоже начала осознавать, что перемазанный спермой парень с красной разбитой щекой не похититель.

— Я имею ввиду то, что я тоже не знаю ответов на вопросы, который ты задала.

— Тaaак. Давай ка все с начала, — злоба и бешенство окончательно отступила, на смену этим чувствам пришел интерес, недоумение и полная растерянность.

— С начала? — парень усмехнулся, — С начала, тогда так. Меня зовут Дмитрий.

— Ну невероятно приятно Дима, — съехидничала девушка, — меня Маша. Дальше что? Ее взгляд требовал ответа...

Продолжение следует?